



Затверджено
Вступник
директора НЦ «МАНУ»
А. Нестерчук
«03» жовтня 2022 р.

Програма
навчального тренінгу з підготовки тренерів команд
у рамках Міжнародної освітньої програми Destination Imagination
«Розвиток креативного потенціалу вчителя»

Повна назва закладу освіти – суб'єкта підвищення кваліфікації	Національний центр «Мала академія наук України»
Вид підвищення кваліфікації	Навчальний тренінг
Автори (розробники)	<i>Дунець Василь</i> , завідувач відділу освітніх програм Національного центру «Мала академія наук України», афілійований директор Destination Imagination в Україні, кандидат політичних наук; <i>Мережинська Оксана</i> , методист I категорії лабораторії історичних наук Національного центру «Мала академія наук України»; <i>Левецька Оксана</i> , методист II категорії відділу освітніх програм Національного центру «Мала академія наук України»; <i>Яворська Катерина</i> , методист I категорії відділу освітніх програм Національного центру «Мала академія наук України»; <i>Івженко Альона</i> , методист II категорії відділу освітніх програм Національного центру «Мала академія наук України»
Найменування	«Розвиток креативного потенціалу вчителя» за Міжнародною освітньою програмою Destination Imagination
Цільова аудиторія	Педагогічні працівники закладів освіти, зокрема закладів позашкільної освіти
Мета	Надати теоретичні і практичні знання з розвитку креативності та творчого мислення для роботи з дітьми різних вікових категорій за програмою Destination Imagination
Напрямок	Формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей умінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України «Про освіту»
Зміст програми	Програма DI побудована на проектно-навчальній діяльності із застосуванням та впровадженням творчого процесу, що дає змогу педагогічним працівникам здобути знання і практичні вміння для роботи з дітьми та молоддю для розвитку творчих здібностей і креативного мислення

	Автори	Тривалість	Тема
	Дунець В.	1 год	Освітня програма DESTINATION IMAGINATION: особливості сезону 2022/2023 навчального року
	Левицька О.	1 год	Креативна подорож розпочинається: що таке Destination Imagination і в чому полягає унікальність програми?
	Мережинська О., Яворська К., Івженко А.	2 год	Умови участі у програмі Destination Imagination та створення ефективної команди. Роль тренера в роботі команди
Способи створення та застосування нестандартних рішень. Вікторина «Політика Невтрючання»			
Теоретичні та практичні знання щодо Командних та Миттєвих Викликів у режимі онлайн			
	Дунець В., Мережинська О., Левицька О.	1 год	Підбиття підсумків навчального тренінгу
Обсяг (тривалість) у годинах		5 год	
Форма підвищення кваліфікації		Дистанційна	
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться		Професійні, емоційно-етичні та інформаційно-комунікаційні, інноваційність	
Додаткові послуги		Забезпечення комплектом методичних матеріалів	
Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою		Сертифікат	

*Програму укладено відповідно до п. 10 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 (зі змінами).

